



美丽的鼓浪屿

海曙外国语学校407班
张伊嘉(证号2301604)
指导老师 沈雪波

厦门有一座美丽的小岛,它像一颗海上的夜明珠,闪闪发光,它就是鼓浪屿。

坐上渡轮,出发去鼓浪屿。海面波澜壮阔,一望无际。海水蓝蓝的,就像一块巨大的蓝宝石。激起的层层浪花,洁白如玉,偶尔泛出片片绿色夹在其中,这神奇的渐变色,会让你瞬间迷住。

登上小岛,就能看见鼓浪屿绵延的金色沙滩。那里的沙子柔软细腻,就像踩在棉花上一样舒适。海浪拍打着岸边,发出悦耳的声音,仿佛在为你演奏一曲美妙的乐曲。来到海边,一阵阵浪潮向你涌来,如果原地起跳,浪花一定会溅在脸上,那咸咸涩涩的味道定会让你回味无穷。

玩沙子,是非常有趣的游戏。你可以提一个小水桶,用沙子装得满满的,然后把水桶迅速地倒过来,使劲地拍打,再缓缓地把水桶拿起,一个沙堡雏形就做好了。退潮的时候,沙滩上会出现一些形状各异、色彩艳丽的贝壳,如果运气好的话,还可以捡到海螺和海星。

鼓浪屿不仅有着迷人的沙滩,还有一些古老的建筑。最特别的是岛内的教堂,它是一座哥特式风格的建筑,庄重而又优雅,白色的墙体和红色的屋顶形成鲜明的对比。

此外,日光岩也是著名的景点之一。它是一座奇特的岩石景观,由许多巨大的岩石堆叠而成。你可以沿着岩石小径爬上去,登上顶峰,就可以鸟瞰广阔的海景,感受海风的拥抱。

到了夜晚,海变得幽静而深邃,让人不禁赞叹它的神秘。此时的郑成功像屹立在海边,像在默默地守护着鼓浪屿。

这就是鼓浪屿,一个充满魅力、会让你流连忘返的地方。

“海上千岛湖”

海曙区高桥镇宋家漕小学402班
陈着鑫(证号2301356)
指导老师 葛婷娜

我有一个好地方想推荐给大家,那就是被誉为“海上千岛湖”的宁海强蛟镇峡山村。这是一个海岛渔村,风景优美、物产丰富。

早晨,太阳从海平面徐徐升起,咸咸的海风吹乱了窗帘,将你从睡梦中叫醒。走到窗户旁,跃入眼帘的是一片蔚蓝的大海,远处几只飞翔的海鸥调皮地把太阳从东方慢慢地托了起来,然后带着它越飞越高。“呜——”从远处传来渔船的声音,渔民们满怀着期待出海了!

中午,太阳爬到高空,就像一个无比巨大的火球,炙烤着大海,仿佛要将大海晒干。海浪拍打着礁石,溅起一朵朵洁白的浪花。远处的海水是深蓝色的,越往近处颜色越浅,水天一色,美丽极了!

傍晚,太阳落到了海平面上,但又似乎不舍得离开。落日的余晖洒在海面上,波光粼粼。捕鱼的船队回来了,它们停靠在码头边上。渔民们从船上拉下一箱箱海货,有活蹦乱跳的海鱼,有挥舞着大刀梭子蟹,还有弯着腰的皮皮虾……退潮时,你还可以去海边捉跳跳鱼和小螃蟹,有趣极了!

这美丽的渔村,有一望无际的大海,有各种让你垂涎欲滴的海鲜,一定会让你流连忘返!

快乐时光

海曙区集士港镇中心小学404班
谢安(证号2301883)
指导老师 黄旭东

晚饭过后,我翻开相册,发现了一张很有意义的照片。照片上的我靠坐在城墙上,戴着太阳镜,穿着一件黑色的长袖,脸上带着笑容,看得出那一刻我非常开心。

那是在一个秋天,我和爸爸妈妈去爬长城。在山脚下往上看,一眼望不到边的长城像一条巨龙卧在山上。一开始我还蹦蹦跳跳往上爬,发现每隔一段距离就有一个烽火台,爬了五六个烽火台后,我就开始累了,脚越来越酸,呼吸也越来越重。于是我和爸爸坐在台阶上休息了一会儿,休息完了,继续往上爬,终于来到了好汉坡。爸爸给我拍下了这张照片。

这是我第一次去北京。我不仅爬了长城,还去天安门广场看了升旗仪式,游览了中国国家博物馆、中国人民革命军事博物馆等,还去了当地有名的局气和四季民福烤鸭店。我深深地爱上了北京,跟爸爸妈妈约好下次再来。

霞浦老街

北仑区岷山学校501班
冉然(证号2310179)
指导老师 潘丽英

今天,我和爸爸一同前往霞浦老街。

我心想,霞浦老街不会和名字一样,很老旧吧?到了我才知道,原来老街不老旧。那碧绿的溪水,潺潺流淌;灰色的桥栏上刻着“八柱桥”三个金色大字,行人在桥上走过,影子倒映在溪上,如诗一般的美。这一刻,宛如古今混在了一起。

在溪中,我仿佛看见有母女俩在一起看烟花,这种美,是团圆的美;一位位战士笑看着眼前的日出,这种美,是胜利归来的美。再看看溪边,草丛、树木、花鸟,一切相处得多么和谐,这种美,是融于自然的美。

我们又来到了一座民国时期的房子旁,装修的风格是偏西方的。看着看着,我好像回到了那个年代。耳边的悲鸣响彻云霄,滚滚浓烟弥漫在我的眼前。突然,一个身影把我从想象中拉了回来,原来是爸爸啊!

霞浦老街,一个让我难忘的地方。



朱颜果香

海曙区古林镇布政小学603班
张睿鑫(证号2302162)
指导老师 陆君波

记金华的双龙洞

海曙区高桥镇中心小学609班
余子晴(证号2303370)
指导老师 徐红

金华双龙洞是著名的旅游景点,它最出名的三个洞是双龙洞、冰壶洞、仙瀑洞,被称为“金华三洞”。我曾学过叶圣陶老先生的《记金华的双龙洞》,就跟着课文去游玩一下!

先到达第一个洞——仙瀑洞。一进洞,寒气扑面而来,让我忍不住打了个冷战。走过一条色彩斑斓的小路,就到“洞中飞瀑”了!石洞的顶端有一股清泉流而下,几颗晶莹的水珠溅在我的手上——啊,好冰凉!洞中湿漉漉的,处处滴着山泉,走到出口时,我们的衣服、背包上都带着露珠,在阳光下非常清凉。

接着来到双龙洞入口。我注意到洞的石壁上两条张牙舞爪的龙——一条火龙,一条水龙,双龙缠绕。进洞的小船又扁又平,只能躺六个人,三个人一排。躺好后,小船慢慢驶入洞口,里面越来越凉。我抬头一看,哇,四面八方的石头向我挤来,与我擦肩而过。

“洞中有洞洞中泉,欲觅泉源卧小船。”我们乘小船过了如“龙厅”一般的外洞,进入内洞“龙宫”了!看!洞中好多钟乳石,它们形态各异,有“将军腿”“晴雨石”“海龟探海”……大自然真是鬼斧神工啊!

双龙洞是大自然的馈赠,希望你也能去领略一番这样的奇境。

游河姆渡遗址

北仑区岷山学校604班
张航恺(证号2310267)
指导老师 张莉

早就听说河姆渡遗址是一个风景优美、历史悠久的地方,在我的强烈要求下,爸爸终于带我去游览了。

终于到达了目的地,展现在我眼前的是一座造型独特的房子,上面有八个闪闪发光的大字:河姆渡遗址博物馆。走进博物馆,最引人注目的是一个河姆渡生态环境模型。站在这个模型前,能清晰地看见河姆渡先民正在田间劳作,不远处,一只猛虎仰天长啸,鹿儿撒开四蹄,飞奔而去,而一只大象却悠闲地在水里洗澡,一条鳄鱼慢慢地从河里探出头,游上岸来。这模型,惟妙惟肖,栩栩如生。接着,我来到第二展厅,这里主要展出的是一些农作物及生产工具,听工作人员介绍说,河姆渡人早在很多年前已经懂得人工栽培稻谷,这是很了不起的。然后我又来到第三展厅,柜子里陈列着许多工艺品,其中最显眼的要数“双鸟朝阳”了。这是一块长方形的象牙雕刻,远看像一只蝴蝶展翅飞翔,近看却是由一个太阳和两只凤鸟组合而成,中间是由五个大小不等的同心圆构成的太阳纹,外圆上端刻着炽烈的火焰状,象征着太阳的光芒,两侧各有一只振翅欲飞的凤鸟,互相对望,拥戴着太阳,图案清晰、精美,形象地反映了河姆渡先民对鸟和太阳的崇拜。我被这古文化气息深深吸引了。

来到河姆渡遗址发掘现场,我看到遍地扎满树桩,而稻谷的遗迹让我感受到先民的聪明才智与勤劳。不知不觉走到了姚江边,清澈的河水在轻轻地唱着歌,阵阵微波在阳光的照射下不住地闪烁,几棵郁郁葱葱的大树守卫着“河姆渡遗址”石碑……

别样的河姆渡,别样的古文化,给人以别样的美!

月湖公园

海曙区高桥镇宋家漕小学402班
王雨嘉(证号2301347)
指导老师 葛婷娜

我家旁边有个月湖公园,它很美,春夏秋冬各有特色。

春天,地上长满绿油油的小草,好像一张绿色的地毯。艳丽的花朵旁围着许多蝴蝶。空气中弥漫着泥土和青草的芳香。一顶顶帐篷和天幕搭在湖边的小树林里,家人或朋友聚在一起,享受这明媚的春光。

夏天,月湖里的荷花盛开啦。有许多小蜻蜓在荷花上飞来飞去,好像是在寻找最美的那一朵。“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”写的就是这一番美景。吃过晚饭,来这里吹吹风消消暑,通天的红霞映照满湖的荷花,见过的人都惊叹不已。

秋天,湖边的树林渐渐被染红。微风轻拂下,一片片秋叶随风飘落地上。大自然真是一位艺术家,每一片叶子都被风霜染成了不一样的色彩。随手捡来几片做书签,真好。

冬天,雪花飞舞,公园仿佛穿上了一件厚厚的白棉袄。这时,我会约上好朋友一起来这堆雪人、打雪仗,欢声笑语,好不快活!

美丽的月湖公园,记载了我太多的快乐和幸福,欢迎大家去看看。

照片里的“五指山”

海曙区集士港镇中心小学504班
翁若涵(证号2301944)
指导老师 董丽芬

在妈妈的QQ相册里装载着许多照片,其中有一张照片是我和豆豆姐姐一起去巴拿山游玩时拍的。你瞧,在我们背后是一座被石手捧在高处的大桥。每次看到这张照片,我的思绪就又回到了那一天。

那是三年前的寒假,我们在大爸爸的带领下来到了有着“天空之城”之称的巴拿山。我们一边欣赏着迷人的风景,一边随着人流慢慢往前走。走着走着,一座“佛手桥”出现在了我们的眼前。这座桥位于海拔1400米的高空,全长150米。最大的亮点便是这座桥梁“躺”在一双大手中,十分壮观,犹如如来佛祖的五指山将齐天大圣压在山底。

我和豆豆姐姐都被眼前的景象惊呆了。大爸爸趁我们不注意的时候,帮我们拍下了这张照片。

游茂新村

海曙区横街镇中心小学502班
张炳莲(证号2302436)
指导老师 唐怡楠

今天我带大家去参观一下古林的茂新村吧!从入口进去就能看到一大块一大块的麦田,远远望过去就像一片金黄色的海洋。麦田周围还有很多五颜六色的小风车,好似在争先恐后地跳舞。

再往前走就是太空植物王国,它的外面是由一块块玻璃组成的,能充分地吸收阳光,让里面的植物快快长大。

欣赏完太空植物王国后向南走,就能看见火车咖啡馆。它高约2米、长达20米左右,有好多人在火车上拍照、玩耍。火车上有一节车厢是专门为孩子们设计的,从窗户往里看,有的孩子在玩滑梯,有的在一旁悠闲地看书,有的在玩捉迷藏,看上去可真快乐!还有一节车厢有两层,第二层是卖咖啡的,大家可以坐下来休息。休息完后就来到航天实践基地,这里展出了各种关于航天的东西,大大的卫星,长长的滑梯,看上去很好玩,最后我们就到达了出口。